
Pri mestskej hale sa začali prípravy na výstavbu
dočasného mosta. Časť cyklochodníka je
neprejazdná
AKTUALIZÁCIA 30.8.2021: Cyklochodník a chodník pri rieke Torysa v blízkosti mestskej haly je pre
cyklistov aj pre peších dočasne uzavretý, v úseku od Ulice Jána Pavla II. po chodník vedúci popri mestskej
hale v smere k Športovej ulici. Obmedzenie súvisí s výstavbu dočasného mosta a uzavretá časť
cyklochodníka a chodníka pre peších je z oboch strán označená. Cyklistov aj chodcov dôrazne žiadame, aby
nevstupovali do uzvaretej časti a aby rešpektovali dopravné značenie. Obchádzať uzávierku po brehu rieky je
zakázané z dôvodu možného nebezpečenstva úrazu. Na cyklistickom chodníku, ktorý vedie popri rieke
Torysa, vznikla v časti pri mestskej hale prekážka v podobe veľkých panelov. Cyklistov žiadame, aby na
tomto mieste zvýšili opatrnosť. Od pondelka 30.8.2021 bude cyklochodník a chodník pre peších v úseku od
Ulice Jána Pavla II. po dočasný most kompletne uzavretý. Obmedzenie súvisí s prípravou na návštevu pápeža
Františka v Prešove a potrvá približne mesiac.Pri prešovskej mestskej hale sa začali prípravy na umiestnenie
dočasného mosta cez rieku Torysa. Dočasné premostenie bude slúžiť pre pútnikov v čase návštevy Svätého
Otca v Prešove. V rámci prípravných prác už boli osadené veľké panely, ktoré pretínajú cyklochodník
a v najbližších dňoch tu pribudne aj dočasný most. Miesto je už teraz označené mobilnými zábranami.
Cyklistov žiadame, aby v tomto úseku v dňoch 28.8. a 29.8.2021 zvýšili opatrnosť a pred prekážkou zosadli
z bicykla a následne obišli prekážku po chodníku pre peších. Tým cyklistom, ktorí prichádzajú k uvedenému
miestu zo smeru od Požiarnickej ulice a nemajú úmysel pokračovať ďalej na ulice Jána Pavla II. alebo
Škultétyho, odporúčame, aby sa pri prekážke otočili a pokračovali smerom naspäť.Od pondelka 30.8.2021
bude cyklochodník a chodník pre peších v úseku od Ulice Jána Pavla II. po dočasný most pri mestskej hale
kompletne uzavretý (z druhej strany od lávky pri Prešovskej univerzite bude zaslepený). Pôjde o dočasné
obmedzenie, ktoré potrvá približne jeden mesiac.


